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3.91. W Klasie lld jest 28 uczniéw, z ktérych 7 oséb uczeszcza tylko na kotko te-
atralne, 8 os6b tylko na kotko przyrodnicze, a 4 osoby uczgszczaja na oba kétka.
Pozostale osoby nie chodza na zadne kota. Wybieramy losowo Jedna osobe z da-

nej klasy. Niech A oznacza zdarzenie ~ wybrana osoba uczeszcza na kéfko teatralne,
7a$ B - 2darzenie, ze wybrana osoba uczeszcza na kéfko przyrodnicze. Korzystajac

2 diagramu opisujacego przestrzet zdarzert elementarnych €, zapisz symbolicznie
poniisze zdarzenia | moc kazdego z nich:

2) wybrana osoba nie chodzi na kéfko teatraine

5) wybrana osoba nie uczszcza na zadne z kdf

©) wybrana osoba uczeszcza na co najmniej jedno koto
d) wybrana osoba uczeszcza tylko na jedno koto.
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[3.102. Ztali 52 kart losujemy jedn karte, Oblicz prawdopodabiestwo wylosowa-
nia karty, ktéTa jest:

a) treflem lub pikiem
b) asem i nie jest treflem
©) krolem lub kierem

d) karta miodsza od siodemki (szostka lub piatka lub czwérka lub tréjka lub dwojka).
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November 09, 2020

[3710T" Szeician pomalowano, a nastepnie rozcieto na 64 jednakowe szesciani,
ktére wrzucono do pudefka | wymieszano. Oblicz prawdopodobieristwo wylosowa-

nia 2 tego pudeka jednego szescianika, ktdry bedzie miat

2) trzy <ciany pomalowane

6) jedna lub dwie sciany pomalowane.
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3.110. Ze zbioru cyfr {1, 2, 3, 4, 5) losujemy ze zwracaniem kolejno dwie cyfry
i tworzymy liczbe Oblicz ;e

a) utworzona liczba jest podzielna przez 11

b) utworzona liczba jest nieparzysta

¢) iloczyn cyfr tej liczby jest wiekszy od 10

d) co najmnie] jedna cyfra te] liczby Jest parzysta.
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